

В Большом зале Администрации Лямбирского муниципального района 22 марта прошло торжественное мероприятие, посвященное Всероссийскому Дню работника культуры.

Собравшихся поздравила и вручила награды начальник Управления по социальной работе Администрации района Р.Х. Салимова.

Почетными грамотами Министерства культуры РМ были награждены Кривобатова Г.И. – преподаватель по классу «Скрипка» (Б.-Елховка), Полшкова А.А. – преподаватель народного пения (Атемар), Саулина О.С. – преподаватель по классу «Хореография» (Лямбировь). Почетные грамоты Администрации Лямбирского муниципального района были вручены В.А. Масейкину – художественному руководителю КСЦ «Современник» (Б.-Елховка), А.И. Сябаевой – методисту отдела по национальной культуре и этнографии МАУ КСЦ «Алмаз», О.В. Курочкиной и О.В. Камоловой – преподавателям Лямбирской школы искусств, М.Н. Стенькиной – библиотекарю Николаевской сельской библиотеки.

Почетных грамот Управления по социальной работе были удостоены Г.Н. Азисова – заведующая Лямбирской центральной детской библиотекой, Е.В. Кручинкина – преподаватель по классу вокала «Большеелховской школы искусств», Ф.Г. Каляков – ведущий художник КСЦ «Алмаз», О.Н. Юскаева – заведующая Протасовским сельским

клубом, В.Х. Каримова – руководитель Кривозерьевского сельского клуба, М.В. Юдина – преподаватель по классу «Хореографическое творчество» Атемарской детской школы искусств. Победителем среди сельских клубов признан филиал № 8 «Черемишевский сельский клуб» - заведующая Шаркаева Ф.И. Среди учреждений библиотечной системы победитель — Атемарская сельская библиотека, заведующая Т.В. Качурина.

Также секретарь Лямбирского отделения Партии «Единая Россия» А.В. Сесоров, поздравив собравшихся, вручил Благодарность «За активное участие в жизни Лямбирского местного отделения Партии «Единая Россия» Н.С. Хафизовой – се-

кретарю первичного отделения № 431 села Лямбировь и Н.И. Жигуновой – секретарю первичного отделения № 437 поселка Совхоз Коммунар.

В честь праздника от Главы Лямбирского муниципального района всем присутствовавшим на мероприятии женщинам подарили цветы.